

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 陕西版 | 第287期 | 2023年10月8日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

幼儿园里的故事

【明慧网】我于一九九七年十二月走入大法修炼。我修炼前患有多种疾病：慢性胃炎、胃下垂（当时只能吃粥、面条，水果都不能吃，吃了胃胀两肋疼）、心脏病、神经衰弱、风湿（三伏天得穿薄绒裤）、妇科病、痔疮等，修炼大法仅仅几天，这些病就都不药而愈。

大法不但给了我健康的身体，还改变了我多愁善感、自卑怯懦的性格，我修炼后性格开朗，心情愉悦，原本矛盾重重的家庭和睦了。感恩师尊的慈悲救度！

“你是我见到最好的老师”

我是一名幼儿教师。在工作中，我按照真、善、忍的标准要求自己做个好人，善待每一个小朋友。特别是刚入园的孩子，我尽快了解他们的习性，多关心，照顾他们，让孩子体会在幼儿园就象在家一样的感觉。课余时间我教孩子背诵师父的诗词，教他们念诵九字真言：法轮大法好，真善忍好。让真、善、忍的理念善化他们那幼小的心灵。

我们班有个小朋友，患有自闭症，爱发脾气，一发脾气就砸东西，家里的门玻璃都被他砸坏了。他奶奶问我他在幼儿园发不发脾气，我说：他发不起来，因为他一要发脾气，我就领他念“法轮大法好”，瞬间他就好了。

一天早上，我刚到园，园长对我说：“有个家长来看园说环境还可以，但要等见到老师后再决定是否入园。”这个家长和我见面后感觉我们很有缘，决定入园。入园后，我和她的孩子相处得很好，孩子聪明可爱，课堂上教授的知识都能很快记下来。孩子家长为表示感谢，多次给我红包及礼物，都被我婉言谢绝了。家长很不理解，表示当今社会哪有不收礼的，不给还主动要呢。我跟家长说，我是修炼法轮大法的，按照真、善、忍宇宙特

性要求自己，在哪里都做好人，更好的人，做事先为别人着想。孩子妈妈明白大法真相后做了三退，但她不让我跟她丈夫讲，因为她丈夫是警察。

一晃时间过的真快，这孩子结束了两年的幼儿园生活已经上小学了。几年后的一天，孩子的爸爸途经我们幼儿园，进到园里，见面就跟我讲：“姐，你是我见到的最好的老师！不收礼，对孩子还好。”我说：“客气了。”他反复强调：

“真的！真的！”因为前两天刚过完教师节，他感叹说：“现在学校过教师节，送红包送礼少则500多则1000，否则怕孩子受委屈。”我们聊了半天，我跟他讲：“我这么做是因为我修炼法轮大法。”他笑着说：“姐，我早就知道了，孩子回去背那诗我就知道了。”

我劝他不要参与迫害法轮功学员，否则对他和他的家人都不好。他说他不参与。我又给他讲三退的必要性。他说：“共产党贪污腐败，它已经从根儿烂透了，可我还要工作养家。”我告诉他，三退是从内心退出，不是去单位组织退，人心生一念，天地尽皆知，神见人心，对你的工作没影响。他听明白后痛快答应了。我说帮他起个化名，他说：“不用，我用真名退。”我真心地为他的选择感到高兴。



真言

法轮大法好
真善忍好
常念得福报

“这法轮功也太神奇了！”

一天早晨，一个孩子的家长匆忙把孩子送到幼儿园，说孩子感冒了，她有急事出门，让我帮忙照顾一下。吃过早饭后，孩子把早饭全吐了，我给他拿水漱口，再让他喝点水压一压呕吐感，结果他把水也吐了。我把孩子的情况告诉家长，家长说她现在在外地，最快也要下午才能回来。这个家长已经明真相，并做三退了，她说：“让孩子跟你念啊（指念九字真言）。”看着孩子难受的表情，说话都带上哭腔了，我把孩子抱过来问他：“你难受吗？”他说：“难受。”我说：“那你跟老师一起念‘法轮大法好、真善忍好’，咱就不难受了，好不好？”他说好。就这样我领着孩子反复念几遍九字真言，前后一分钟的时间，孩子的脸色就从灰黄变成红润，难受的表情一扫而光，并马上跑去跟小朋友们玩了。

我的副班亲眼见证这一切，他说：“不信不行，这么大的差别。这法轮功也太神奇了！”

在此，我真心希望我的同胞不要被中共江氏流氓集团的谎言蒙蔽，愿所有众生都能明真相得救度。文 / 大陆大法弟子心莲◇

陕西省汉中退休女医生薛丽君被转关看守所 警察图谋司法构陷

【明慧网】（明慧网通讯员陕西报道）陕西省汉中市勉县法轮功学员薛丽君二零二三年九月八日在家中警察绑架，被劫持到勉县看守所非法行政拘留十五天。九月二十二日，警察将薛丽君转关到汉中市汉台看守所，企图进一步构陷。

薛丽君一九六零年十二月三十日出生，今年 62 岁。她是陕西省勉县妇幼保健院退休医师，一九九六年开始修炼法轮大法。她用真、善、忍的标准来要求自己，在家是贤妻良母，在单位是医德高尚的好医生，工作上兢兢业业，没人愿意干的工作主动干，名利让给别人，遇到矛盾向内找，对病人如亲人，在家里家务、孩子她全包。病人说：薛大夫，看到你薛丽君的病就好一大截。同事说：跟你在一起如沐春风。

遭迫害家破人亡

一九九九年七月二十日，中共江泽民发动对法轮功的迫害后，薛丽君因坚持自己的信仰，多次遭骚扰、绑架、关押，她先后被非法拘留三次、非法劳教三年，期间受尽折磨，遭受体罚、殴打、野蛮灌食、劳役等手段迫害。她的家人也遭株连，处于红色恐怖中，父亲因此含恨而逝，丈夫害怕选择离婚，弟弟吓得不敢认唯一的姐姐，迫害使薛丽君家破人亡。

以下是薛丽君女士遭迫害事实简述：

陕西省法轮功学员被迫害简讯

陕西省西安市红庙坡派出所绑架法轮功学员钟某某

钟姓法轮功学员，女，60 岁左右，9 月 8 日，被西安市红庙坡派出所警察绑架。

因钟姓法轮功学员是从外地来西安看孙子，外出时给世人讲大法真相被绑架。她住在西安市丰和路火烧碑某一小区，希望西安市与她家乡知情者请上网曝光迫害事实。

陕西省咸阳市礼泉县法轮功学



二零零零年三月份，薛丽君等 25 名勉县法轮功学员因听大法师父讲法录音被警察绑架，她被非法关押在勉县邮政宾馆一天一夜，不让回家、不让上班，她拒绝写不修炼的保证，被警察劫持到勉县看守所非法拘留十五天，后又被关押到洗脑班迫害。

二零零二年五月，薛丽君等法轮功学员因为给人大代表写信反映法轮大法的真实情况被 610 警察劫持到勉县地钢招待所，遭刑讯逼供几天几夜，之后，薛丽君等十三位法轮功学员全部被非法劳教，薛丽君被非法劳教三年。在陕西省女子劳教所，薛丽君遭到的迫害包括：强制洗脑、二十四小时不许睡觉、遭拳打脚踢、关禁闭等等。一次薛丽君绝食反迫害，被狱警打得头破血流，在被强行插管灌食时，误插到气管里，几乎窒息。

在薛丽君被非法劳教期间，她的父亲在巨大伤害下患了胃癌，又得不到女儿回家照顾，父亲在老家痛苦地死去。

二零零五年初，薛丽君结束非法劳教回家后，丈夫及其家人承受不了压力，提出离婚，婆母拿走了所有家具和日用品，一无所有的薛

丽君和上初中的女儿被赶出家门。

二零零七年七月三日，勉县公安局副局长王卫斌、国保大队王静、黄沙派出所所长朱振海等十多名警察、“610”人员闫海清等闯到勉县妇幼保健院门诊部，绑架薛丽君，并撬开她家门非法抄家。在勉县看守所，警察对薛丽君刑讯逼供，铐上脚镣、手铐，双脚离地捆绑在铁椅子上，两天两夜不让她下来，吃喝拉撒全在铁椅子上，万般无奈之下薛丽君绝食反迫害七天，被往县医院抢救。几天后出院时，警察让院长给薛丽君一张劳教通知书（所外执行），薛丽君撕毁通知书，院长让薛丽君写不修炼的保证，薛丽君给他一张“迫害法轮功是违法行为”的传单，院长吓得不敢看。薛丽君回家后，保健院领导很长一段时间不准薛丽君上班，令她和女儿立即陷入经济困难。

二零一八年一月十二日，勉县刑警大队警察闯民宅对薛丽君非法抄家，抢走大法书籍、电子产品等个人物品。然后将薛丽君绑架到刑警大队，关押近三十小时，于第二天晚上七点多放回。

二零二一年六月三日，勉县城西派出所三个警察突然闯入薛丽君家非法抄查，抢走大法师父法像及几本大法书籍，警察还到处拍照，让薛丽君填表，薛丽君不配合。

二零二二年九月底一天，薛丽君外出回家后，听邻居讲，当天有六个像公安局的人自称是了解核酸检测情况来敲她家门，问她的情况和去向，还有一人去了水房。薛丽君才发现家中断水的原因，原来是这些人关掉了她家的水阀门。

二零二三年九月八日，薛丽君在家中被警察绑架，警察抢走电脑、播放器、大法书和资料等私人物品。警察将薛丽君劫持到勉县看守所非法行政拘留十五天。九月二十二日，将她转关到汉中市汉台看守所。很显然，警察企图对她实施司法迫害。◇

李静、李向红被非法刑拘一年多

陕西省咸阳市秦都区法院非法刑拘礼泉县两位法轮功学员李静、李向红已一年多了，秦都区法院既不判决，也不放人，家人和律师到秦都法院要人，主管法官王志辉拒见家人和律师，现在两位法轮功弟子仍非法关押在秦都区看守所遭受迫害。◇

信仰无罪 停止迫害